Übungsblatt Proportionalität

1.
Ein Bauer erntet jede Stunde 40 Kilo. Er arbeitet 8 Stunden

2.
Im Keller sind 960 Äpfel. Jeder 8. ist faul.

3. 
Ein Weg wird gebaut. Alleine hätte ein Arbeiter daran 54 Tage. Wie lange haben 2, 3, 6, 9 Arbeiter?

4.
Die Höhe der Treppenstufen im Kirchturm ist 30 cm. Wie viele Stufen braucht es bei einem 12 Meter hohen Kirchturm? 

5.
Es gibt 1200 Kg Äpfel zu ernten. Ein Arbeiter braucht dafür 12 Tage. Wie lange haben 2,3,4,6 Arbeiter?

6.
Ein Pferd kann 150 kg Lasten tragen. Wie viel tragen 2,3,4,5,8,12 Pferde?

7.
Im Suppentopf ist Suppe. Für eine Person reicht es 150 Löffel Suppe. Wie viele Löffel bekommt eine Person, wenn 2, 3, 5 Personen essen?
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